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CLIMA SOCIOPOLÍTICO



¿Cómo evalúa usted la gestión
del Gobierno Nacional de Mauricio Macri? 

Sexo Edad Nivel Educativo Zona
M F 16-29 30-49 50 + P S U CAPITAL GBA

Positiva 26,5 35,6 21,0 20,9 41,5 28,4 33,2 31,5 41,0 27,3

Negativa 73,1 62,8 78,4 78,8 56,9 71,3 65,9 66,3 58,1 71,6

No sabe 0,4 1,6 0,6 0,3 1,6 0,3 0,9 2,2 0,9 1,0

-

+

1,0

45,9

22,1

23,1

7,9

No sabe

Muy mala

Mala

Buena

Muy buena
SEGÚN VOTO 2015

58,9

27,9

5,2

40,8

70,7

94,7

0,3

1,4

0,1

Voto Macri

Voto Massa

Voto Scioli

Muy buena + Buena
Mala + Muy mala
No sabe

Muy buena + Buena

31,0%

Mala + Muy mala

68,0%



MIRADAS HACIA 
LAS TARIFAS



Pensando en el aumento de tarifas y de facturas de servicios 
públicos ¿Cuál de las siguientes frases se acerca más a su 
situación? 

Sexo Edad Nivel Educativo Zona
M F 16-29 30-49 50 + P S U CAPITAL GBA

Me parece justo y puedo… 11,1 13,6 12,1 9,1 14,2 5,9 13,4 19,6 25,4 7,5
Me parece justo pero no puedo… 18,9 17,5 11,8 20,5 20,0 14,8 19,2 21,5 24,8 15,8
Me parece injusto pero puedo… 14,3 15,4 10,1 9,8 20,0 12,2 11,6 22,8 13,6 15,3
Me parece injusto y no puedo… 55,6 53,1 66,0 60,6 45,4 67,1 55,2 35,8 35,8 61,1
No sabe 0,1 0,4 0,1 0,1 0,5 0,1 0,6 0,2 0,3 0,2

12,3

18,2

14,8

54,4

0,3

El aumento me parece justo y 
puedo pagar las facturas 

El aumento me parece 
justo pero no puedo pagar 

las facturas

El aumento me parece injusto 
pero puedo pagar las facturas

El aumento me parece injusto 
y no puedo pagar las facturas

32,4 34,8

18,6 13,9

0,33,2
9,9 13,3

73,4

0,2

Justo y 
puedo…

Justo pero 
no puedo…

Injusto pero 
puedo…

Injusto y no 
puedo…

No sabe

Aprobadores Desaprobadores

No sabe
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Justo: 30,5%
Injusto:69,2%

Puedo pagar:27,1%
No puedo pagar:72,6%



¿Cuál de las siguientes frases describe mejor su 
opinión sobre los aumentos de tarifas en los 
servicios públicos?

Sexo Edad Nivel Educativo Zona
M F 16-29 30-49 50 + P S U CAPITAL GBA

Están siendo graduales… 16,2 21,6 14,0 9,7 26,4 14,0 20,8 22,9 29,5 15,0
Están siendo abruptos… 78,6 73,7 84,0 89,9 64,6 80,8 73,7 73,2 67,6 79,3
No sabe 5,2 4,7 2,0 0,4 9,0 5,2 5,4 3,9 2,9 5,7

18,9

76,2

4,9

No sabe Están siendo graduales, 
aumentando los valores de a 

poco y paulatinamente

Están siendo abruptos, 
aumentando los valores de 

golpe y mucho

49,4 43,2

7,44,4

92,3

3,3

Están siendo 
graduales…

Están siendo 
abruptos…

No sabe

Aprobadores Desaprobadores
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LEY DE TARIFAS Y 
VETO PRESIDENCIAL



En el día de ayer el Senado sancionó una ley que 
pone un tope a los aumentos de tarifas 
¿Estaba enterado de esta noticia?

Sexo Edad Nivel Educativo Zona
M F 16-29 30-49 50 + P S U CAPITAL GBA

Sí 91,7 77,3 72,9 93,5 84,7 74,8 87,4 94,1 92,0 81,8

No 8,3 22,7 27,1 6,5 15,3 25,2 12,6 5,9 8,0 18,2

86,8

13,2

84,1

15,9

Sí No
84,5

15,5

Sí

No

Aprobadores Desaprobadores
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¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está usted 
con la ley que pone un tope a los aumentos de 
tarifas? 

Sexo Edad Nivel Educativo Zona
¿Estaba enterado de 

la ley?
M F 16-29 30-49 50 + P S U CAPITAL GBA Sí No

Mucho + Bastante 68,7 51,6 75,4 64,6 50,6 47,9 69,5 64,2 61,9 59,7 65,1 32,7
Poco + Nada 30,4 36,6 13,8 33,7 42,7 40,0 27,7 32,8 35,7 32,7 31,5 44,8
No sabe 0,9 11,7 10,8 1,7 6,7 12,0 2,8 3,1 2,3 7,6 3,4 22,5

-

+

6,2

21,7

11,8

24,3

36,0

No sabe

Nada de acuerdo

Poco de acuerdo

Bastante de acuerdo

Muy de acuerdo

43,2 43,7

13,1

68,9

28,4
2,7

Mucho +
Bastante

Poco + Nada No sabe

Aprobadores Desaprobadores

Muy de acuerdo +
Bastante de acuerdo

60,3%

Poco de acuerdo +
Nada de acuerdo

33,5%
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Luego de la sanción del Senado, el presidente 
Mauricio Macri vetó la ley que pone un tope a 
los aumentos de tarifas  
¿Estaba enterado de esta noticia?

Sexo Edad Nivel Educativo Zona

M F 16-29 30-49 50 + P S U CAPITAL GBA

Sí 91,8 81,4 73,9 91,6 89,8 79,9 88,2 93,7 90,0 85,4

No 8,2 18,6 26,1 8,4 10,2 20,1 11,8 6,3 10,0 14,6

87,8

12,2

86,3

13,7

Sí No86,7

13,3

Sí

No

Aprobadores Desaprobadores
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¿Y cuán de acuerdo o en desacuerdo está usted 
con el veto que realizó Macri a la ley? 

Sexo Edad Nivel Educativo Zona
¿Estaba enterado del 

veto?
M F 16-29 30-49 50 + P S U CAPITAL GBA Sí No

Mucho + Bastante 23,9 31,5 18,0 18,7 37,4 21,1 29,7 33,7 40,9 22,8 28,3 24,6
Poco + Nada 72,7 58,5 68,9 76,9 57,6 67,2 65,2 64,5 55,5 69,4 69,9 37,8
No sabe 3,4 10,0 13,1 4,3 5,0 11,8 5,2 1,8 3,6 7,8 1,8 37,6

73,9

15,2 10,96,5

89,3

4,2

Mucho +
Bastante

Poco + Nada No sabe

Aprobadores Desaprobadores

-

+

6,7

58,8

6,9

12,0

15,6

No sabe

Nada de acuerdo

Poco de acuerdo

Bastante de acuerdo

Muy de acuerdo Muy de acuerdo +
Bastante de acuerdo

27,6%

Poco de acuerdo +
Nada de acuerdo

65,7%
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¿Cuál de las siguientes frases se acerca más a su 
opinión sobre el veto que realizó Mauricio Macri
a la ley de tope a los aumentos a las tarifas? 

Sexo Edad Nivel Educativo Zona ¿Estaba enterado del 
veto?

M F 16-29 30-49 50 + P S U CAPITAL GBA Sí No
Correcta, era irresponsable 11,9 15,7 13,7 9,2 16,5 6,5 17,2 19,3 23,7 10,2 14,0 13,4
Correcta, era inconstitucional 8,6 12,2 3,3 12,8 12,3 11,9 9,8 9,2 10,9 10,2 11,4 4,4
Incorrecta, no está pensando… 32,8 28,1 21,9 43,8 26,7 23,7 36,7 31,0 32,2 29,8 26,8 56,4
Incorrecta, no está respetando.. 43,6 33,4 50,3 32,8 36,3 46,3 31,6 37,5 30,1 41,6 42,9 6,9
No sabe 3,1 10,6 10,9 1,3 8,1 11,6 4,7 3,0 3,0 8,2 4,9 19,0

Es correcta
24,2%

13,8

10,4

30,4

38,5

6,9

Es una decisión correcta, la ley era 
irresponsable

Es una decisión correcta, la ley era 
inconstitucional

Es una decisión incorrecta, no está 
pensando en el bolsillo de la gente

Es una decisión incorrecta, no está 
respetando la institucionalidad y está 
desoyendo una decisión del Congreso

Es incorrecta
68,9% 37,9

24,5

12,5

7,3

17,8

2,9

3,8

39,0

53,2

1,1

Es una decisión correcta, la ley era
irresponsable

Es una decisión correcta, la ley era
inconstitucional

Es una decición incorrecta, no está
pensando en el bolsillo de la gente

Es una decisión incorrecta no está 
respetando la institucionalidad…

No sabe

No sabe
Aprobadores Desaprobadores
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Conservar adhesiones, incrementar la aprobación, conectar con la ciudadanía.
Comunicar y orientar la gestión y la estrategia en función de la demanda: este
es el objetivo central de esta propuesta.

Porque entendemos que para el estudio de dinámicas complejas como las que
tiene hoy la sociedad es necesario incorporar análisis multidisciplinarios y
herramientas provenientes de distintos ámbitos como forma para alcanzar los
objetivos.

FICHA TECNICA

Tipo de investigación: Cuantitativa

Tipo de estudio: Telefónica IVR

Instrumento de recolección de información: Cuestionario estructurado

Universo: Población residente en AMBA (Ciudad de Buenos Aires + 24 partidos del conurbano)  

de al menos 16 años que viven en hogares particulares con acceso línea telefónica fija

Diseño muestral: Probabilística. Estratificada por zonas. Datos ponderados según sexo, edad, 

nivel educativo y último voto.

Error muestral: (+/-) 3,1%

Tamaño de la muestra: 1000 casos efectivos

Fecha de realización: 31-05-2018 al  01-06-2018
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